Mpopaxa

1-K.KBapTHpa, 43 M2, 9/10 aT.

KpacHospckK,

r KpacHosapck, yn Ceposa, g4 10

+ £ 5680 000




I'Ipon,aeTcg OT/TMYHaA NMoJiIHoUeHHad
OOHOKOMHAaTHad KBapTMpPa

DKOMNOrnYecKn YNCTbIM paoH! KBapTupa yoTHas
CO CBEXKMM KOCMETUUYECKUM PEMOHTOM.

MpocTopHaa nogXkumsa. PAOoM MHOXECTBO y4ebHbIX
3aBefeHun, OTIMYHO NogonaeT Ang MacCUBHOIO
[0X0[a, OCTAETCH KYXOHHbIV FAPHUTYP.

OTNMYHOE MecTopacrofioXXeHne C Pa3BUToMm
MHPPACTPYKTYPOWN.

B waroson OOCTYIMHOCTWM: LUKOJ1a, MOJNTNKITMHWKA, B
OBYX OCTaHOBKaX CTyaAropogok.

15 MUHYT 0O LUEHTPA, OCTaHOBKA KMHOTEATP
YoapHWK 150 MeTpoB, BO ABOpE OETCKAaa M
CNopPTMBHAA NMowaaKkuM, yoobHaa gOpPOXKHO-
TPaHCMOopPTHas pa3BA3Ka.

Yepes gopory 6yayliasa CTaHLUMa MeTpo

MonHoe OoKyMeHTanbHoe odopMieHmne 1
lopUaNYEeCcKoe COMPOoBOXKOEeHMe cAeNKM Ha BCcex
STanax.

OunctaHUMoHHOe U o4yHOoe opopPMIEHME UMOTEKMU
MoMd, caMblii BbIFroAHbIN NpoleHT. CoTpyaHM4YaeM co
BceMu BaHkamu!

ODOOPMIJTIO UMOTEKY Mo4d nMrPOLUEHT HNXKE
YEM B BAHKAX. A TAKXXE BE3 OO.
TPW:I,OVCTPOVICTBA N MEPBOHAYAJTIbHOTIO
B3HOCA.

MOTI'Y O©OPMUTb UMOTEKY MO 10% HA
BTOPUYKY!!




KonunyecTtBo KOMHaT: 1
O6uwada nnowanb: 43 M2
Mnowanb KyxHu: 8.8 M?
STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: NoaXusa
MycoponpoBog; aa
TN oomMa: NnaHeNbHbIN

KOMHOMQ

on mocTpomkm aomMa: 2014 r.

XXunaa nnowanb: 20 M2

STax: 9

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: eBpOpPEMOHT

Bua 13 OKOH: Ha ynuuy

Twvn KoMHaT: U3onupoBaHHaqa
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